
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о наложении штрафа по делу 

об административном правонарушении

« 21 » сентября 2010 г. г. Брянск

Руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по Брянской области рассмотрев протокол об
административном правонарушении №119А, составленный в отношении ООО «Кофе – Лайф» 
УСТАНОВИЛ:
Специалистами Брянского УФАС России была обнаружена рекламная перетяжка, размещенная по ул. Горького, д. 56 у входа в
Кофейню «Каппучино». Данная реклама содержит информацию о нахождении в данной кофейне Виски бара «WI – FI» с
изображением бутыли алкогольного напитка Виски Chivas Regal двенадцатилетней выдержки.
Данная рекламная информация содержит признаки нарушения требований п. 5 ч. 2 ст. 21 ФЗ «О рекламе» №38-ФЗ от 13.03.2006
г., в соответствии с которым: «реклама алкогольной продукции не должна размещаться с использованием технических средств
стабильного территориального размещения (рекламных конструкций), монтируемых и располагаемых на крышах, внешних
стенах и иных конструктивных элементов зданий, строений, сооружений или вне их».
В силу пункта 7 статьи 2 Федерального закона от 22.11.1995 N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и
оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции" алкогольная продукция - пищевая продукция, которая
произведена с использованием этилового спирта, произведенного из пищевого сырья, и (или) спиртосодержащей пищевой
продукции, с содержанием этилового спирта более 1,5 процента объема готовой продукции. Алкогольная продукция
подразделяется на такие виды, как питьевой этиловый спирт, спиртные напитки (в том числе водка), вино (в том числе
натуральное вино).
Однако, в нарушение п. 5 ч. 2 ст. 21 ФЗ «О рекламе» в оформлении рекламы виски бара WI – FI на рекламной перетяжке
используется изображение алкогольного напитка Виски «Chivas Regal». Таким образом, установлено событие
административного правонарушения.
В соответствии с ч. 5 ст. 3 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» рекламодателем является изготовитель
или продавец товара либо иное определившее объект рекламирования и (или) содержание рекламы лицо.
Лицензия на осуществление деятельности по розничной продаже алкогольной продукции в кофейне «Каппучино»,
расположенной по адресу: г. Брянск, ул. Горького, д. 56 выдана ООО «Кофе - Лайф» (лицензия 32 МЕ 002204, регистрационный
номер БО АР от 13.11.2008г., место нахождения: 241035, г. Брянск, ул. 3 Интернационала, д.12). Таким образом, рекламодателем
указанной рекламы и субъектом административного правонарушения является ООО «Кофе - Лайф». 
Руководствуясь ст. 38 Федерального закона «О рекламе», ст. ст. 14.3, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, 
ПОСТАНОВИЛ:
1. Применить к ООО «Кофе-Лайф» за размещение на рекламной перетяжке, по ул. Горького, д. 56 у входа в Кофейню «Каппучино»
рекламы алкогольной продукции в нарушение требований п. 5 ч. 2 ст. 21 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О
рекламе» меру ответственности в виде административного штрафа в размере ста тысяч рублей (100 000 руб.).
2. Сумму штрафа надлежит заплатить в соответствующие бюджеты в следующем соотношении:
40 процентов – в федеральный бюджет
60 процентов – в бюджет субъекта Российской Федерации.

Согласно пункту 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный
штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее тридцати дней со дня
вступления постановления в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных
статьей 31.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Реквизиты счетов для зачисления административных штрафов:
№ счета получателя: 40101810300000010008
ИНН получателя платежа: 3234034811
Наименование банка получателя платежа: ГРКЦ Банка России по Брянской области
БИК: 041501001
ОКАТО: 15401000000
КБК: 161 11626000010000140
КПП: 325001001
Наименование получателя: УФК по Брянской области (УФАС России по Брянской области)
Сумма платежа: 100% 
Назначение платежа: административный штраф по постановлению Брянского УФАС России о наложении штрафа об
административном правонарушении от 14.09.2010г. (40% в федеральный бюджет, 60%- в бюджет субъекта Российской
Федерации) 

В трехдневный срок со дня уплаты штрафа представить в Брянское УФАС России надлежащим образом заверенные копии
платежных документов.
В соответствии с пунктом 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях постановление
по делу об административном правонарушении может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения
копии постановления.
В соответствии со ст. 31.1 КоАП РФ постановление вступает в законную силу по истечении десятидневного срока с момента
получения постановления о наложении штрафа.

Руководитель
Брянского УФАС России 


